

ÖNKORMÁNYZATI HÍRLEVÉL * 2009/8-9.



A RÉVFÜLÖPI POLGÁRMESTERI HIVATAL INGYENES TÁJÉKOZTATÓ HÍRLEVELE

2009. szeptember 9.

Önkormányzati hírek

2009. augusztus 20-i állami ünnepünkön a Szent István napi megemlékezésen a település polgárai előtt került sor **prof. Dr. Kásler Miklós** tanszékvezető egyetemi tanár, az Országos Onkológiai Intézet főigazgatója részére a révfülöpi polgárok gyógyítása terén tett önzetlen segítőkészségének, figyelmének elismeréseképpen „**Révfülöp Díszpolgára**” cím átadására.

A révfülöpi fogorvosi rendelőbe több mint kétfélmillió forintos költséggel beszerzésre került egy MyRay RXAC típusú falikaros, intraorális **fogászati röntgengép**, amely biztosítja a páciensek helyben történő vizsgálatát.

Turisztikai eszmecsere címmel rendezvényt szerveztünk **2009. július 29-én** a Polgármesteri Hivatal dísztermében, ahová a révfülöpi vállalkozók, a szobakiadók a civil szervezetek és az érdeklődők lettek meghívva.

Erre azért került sor mivel vezető partnerként önkormányzatunk eredményesen pályázott a TDM térségi központ létrehozására és fejlesztésére, és a továbblépéshez szükséges pályázatot benyújtó civil szerveződés a **helyi turisztika egyesület** erőfeszítései ellenére különböző okok miatt nem tudott megszerveződni a szükséges mértékben.

2009. augusztus 25-én a **Veszprém megyei Honismereti Egyesület** kihelyezett elnökségi ülést tartott Révfülöpön. Ennek kere-

tében megtekintették az új pincekiállítást, a honismereti gyűjteményt, és **megkoszorúzták a Czigány Károly emlékművet.**

A Szigeti és a Császtai strandon a nyár folyamán speciális úszó berendezéssel megtörtént az úszást kellemetlenné tévő **hínár vízi kaszálása.**

Augusztusban önkormányzati kivitelezésben elkészült az Óvoda épület nyári felújítása (festés, mázolás, belső karbantartás).

Sikeres pályázatok

A Kék Hullám Zászlóval minősített strandokra eszközbeszerzés keretében a révfülöpi Császtai strand **szabványos strandi bóják, információs táblák beszerzésének** támogatására a Balaton Fejlesztési Tanács által kiírt pályázaton **134.837,- Ft** támogatást nyert.

Helyi önkormányzatok **közművelődési érdekeltség-növelő** támogatás keretében Révfülöp Nagyközség Önkormányzata pályázati úton **279.000,-Ft támogatást nyert.**

A révfülöp Szigeti strand **sabadtéri játszóterének felújítására** is pályáztunk **1.436.803,-Ft** (50%) támogatást nyertünk.

A **Szigeti strandra strandi mentő katarán** beszerzésére is pályáztunk. Itt a Balatoni Fejlesztési Tanácstól **555.060,-Ft** támogatást, a bekerülési költség **90 %-át** nyertük meg.

Pályáztunk és **5.813.291,-Ft** támogatást nyertünk a Révfülöp **Tavaszi utca felszíni csapadékvíz** elvezetés kiépítésére, amely a tervezett beruházás költségének 45-50%-a. A beruházás megvalósítására az idei évben sor kerül.

Hivatalos közlemények, tájékoztatók

Tájékoztatjuk településünk lakosságát, hogy a DRV Zrt. beruházásában **szeptember és október** hónapban megkezdődik az **Ecséri utca, az Óvoda utca, a Sellő és Szilva utcák ivóvízvezetékek rekonstrukciós munkálatai.** Az útlezárásokat is követelő konkrét munkavégzésről a képűtségben, és községi hirdetőtáblákon adunk információt.

A **Polgármesteri Hivatal** a nyári időszakban **42 belterületi ingatlan** tulajdonost szólított fel a műveletlen, gazos, elhanyagolt, parlagfüves területeik rendbetételére. A Földhivatalhoz **12 külterületi ingatlantulajdonost** jelentettünk, akik nem tettek eleget művelési, parlagfű irtási kötelezettségüknek. A helyszíni ellenőrzésekben, felderítésekben, felszólítás utáni visszaellenőrzésekben a közterület-felügyelő közreműködött. A csopaki Növényvédő állomás 3 esetben rendelt el kényszerkaszálást.

A kedvezőtlen időjárási körülmények miatt egy hét csúszással, **2008. augusztus 1-én** került sor a **28. Balaton-átúszás** megrendezésére. Az önkormányzati dolgozók közreműködésével sikeresen lebonyolított tömegsportrendezvényen **9.299 fő** vett részt.

Anya és csecsemő- védelem

2009. július 4-én a Császtai strandon *augusztus 1-én* a pálkövei strandon megrendezésre került *Fürdőnapokon Zsifkovics Szilvia* védőnő vényomás, vércukormérést végzett. A védőnő júliusban *baba-masszázs*, augusztusban *szülésfelkészítő tanfolyamot* tartott a tanácsadóban. 2009. júliusban *110*, augusztusban *80 szaklátogatást* végzett és a 2009/10-es tanévre elkészítette az iskola egészségügyi munkatervét.

Óvodai hírek

2009. szeptember 23-án a Nevelési Tanácsadó szakemberei *logopédiai felmérést* végeztek a gyerekek körében.

2009. szeptember 15-én *szülőértekezlet* lesz az Óvodában, ahol a 2009/2010 év programjait, feladatait, beszéljük meg.

Általános Iskolai hírek

A „*Jövő útja*” Természetismereti verseny gödöllői döntőjén *Eitnerné Rózsa Ágnes* tanárnő vezetésével a *Péringert Martina, Veress Virág, Gosztola Anett, Szoukup Eszter* összetételű csapat 4. helyezést és különdíjas lett. *Veress Virág* részfeladat megoldásáért szintén különdíjban részesült.

Németh László tanár vezetésével Miskolcon a *Kisiskolák atlétikai országos döntőjén* 600 m-es síkfutásban 29 induló közül *Kardos Gergő* 4., *Papp Dóra* 8. helyezést értek el.

A révfülöpi Általános Iskola sport-, kézilabda-, tánc-, színjátékos-, vakáció-, vitorlás táborában több mint *100 gyermek* több mint *500 táborig napot* töltött el. *Szeptember 1-én*, 8 órakor bensőséges keretek között kezdődött meg a *2009/2010-es tanév* az iskolában. A *11 első osztályost* a végzős 8. osztály tanulói kísérték

be az ünnepségre. A diákok köszöntése és az elkövetkezendő tanév feladatainak bemutatása után, *144 fővel* (az elmúlt tanévi létszámot megtartva) indult el a tanítás. Az idei tanévtől 2 új óraadót köszönhetnek a tantestületben. *Piri Katalin* helyett a kémia tantárgyat 7-8. osztályosoknak *Birkásné Dózsa Gabriella*, míg 5-8. osztályban az ének tantárgyat, továbbá énekkari foglalkozást *Szőkéné Nyiznyánszky Nóra* tanárnők tartanak.

Az *Iskolaszék* és a *Révfülöpi Horgászegyesület* jóvoltából az iskola udvarán kialakításra került egy kerti tó.

Tourinform Iroda hírei

A nyár folyamán megnövekedett az Iroda napi látogatóinak a száma, augusztusban elérte a *napi 90-110 főt* is. A helyszíni információszolgáltatás mellett az iroda munkatársai a település rendezvényein (100 éves a Balatoni Vasút, Balaton-átúszás, Villa Filip Napok stb.) külön feladatokat is elláttak.

A nyár folyamán megélénkült az Iroda *üdülési csekk* átvételi forgalma. Heti két alkalommal van lehetőség az üdülési csekk gyors és biztonságos eljuttatására, Budapestre a NÜSZ-höz. Ezt a szolgáltatást egész évben fenntartjuk, és a szolgáltatásról több mint 150 vállalkozót értesítettek e-mailben.

Az iroda nyitva tartása

2009. szeptember 1-től:

Hétköznap: **9.00-17.00**
Szombat, vasárnap: **ZÁRVA**

2009. május végétől indult az *ingyenes és kedvezményes turisztikai* szolgáltatásokat biztosító *Révfülöpi Kártya* használata. A kiadott kártyák darabszáma folyamatosan növekedett. A nyár folyamán *364 db kártyát* használtak több mint *3200 alkalommal*.

Kulturális hírek

2009. július 17-19. között zajlottak a *XVII. Villa Filip Napok* rendezvényei. A Halász utcai mazzorett menettánc után *Dr. Kovács Miklós* turisztikai szakállamtitkár, *Lasztovicza Jenő*, a megyei közgyűlés elnöke és *Miklós Tamás* polgármester nyitotta a rendezvénysorozatot a Fülöp kertben.

Ezt bábelőadás, interaktív gyermekműsor valamint zenés programok követték. Szombaton és vasárnap egész napos üvegfúvás bemutatót tartott a *Fénybánya Huta-Üveg* Alapítvány *Pattantyús Gergely* iparművész vezetésével. A látványos bemutató mellett szombaton Ytong szobrászat keretében sok alkotás készült és íjászkodásra is volt lehetőség. A zord időjárás ellenére késő délután sokan tértek vissza a Halász utcába, ahol a könyvtár előtt rézfúvósok, majd népzenei műsor várta a közönséget. A vasárnapi, *Vókó László* által vezetett túrán már szerencsére ismét jó idő fogadta a résztvevőket. Az aszfaltrajz verseny 25 indulója közül az első helyezést *Grnák Anna*, a második helyezést *N. Lakos Zita*, a harmadik helyezést *Török Julianna* nyerte el. Az esti operett műsor, valamint a színházi előadás teltház előtt zajlott.

2009. július 29-én a Tóparti Galériában a helyi kötődésű *P. Tófeji Valéria* „Holdpórázon” című új verses és novellás kötetének bemutatójára került sor, ahol több vers megzenésített változatát is hallhatta a közönség. A bemutató után könyvvásárlásra és dedikáltatásra is volt lehetőség.

2009. július 31-én az *Ister együttes* ír-skót zenei estje volt a Fülöp- Kertben. A koncert után táncban szórakozhattak az érdeklődők. *2009. augusztus 1-jén* egy osztrák-magyar jazzformáció a *DDL's 4 Music* formáció adott koncertet Révfülöpen.

A **II. Révfülöpi Zenei Napok** 2009. augusztus 5-8. között zajlottak. Nagy sikerrel neves együttesek, formációk léptek fel naponta más-más zenei stílust képviselve. Augusztus 5-én a **Grencsó Real Time Music Kollektív**, másnap a nyíregyházi **Folkfusion Band**, harmadnap az **Eichinger Quartett**, míg zárás-ként a **Műkedvelők Rock Band** adott színvonalas koncertet.

2009. augusztus 8-20-ig a Tóparti Galériában **Berkes András** festőművész és **Béres János** szobrászművész nagyszerű kiállítása volt látható. A tárlatot **Pápes Éva** művészeti író nyitotta meg. A művészek vendégei között volt **Bereményi Géza** író is.

2009. augusztus 10-én került sor a Tóparti Galériában **Kanizsa József** író, költő, a Magyar Kultúra Lovagja, a Krúdy Gyula Irodalmi Kör titkára, „*Két kavics*” című kötetének bemutatójára. A szerzővel P. Tófeji Valéria beszélgetett.

2009. augusztus 14-én a Fülöp Kertben az **Annow együttes** adott koncertet.

10 éves a révfülöpi ifjúsági versenyvitorlázás jegyében szervezett ünnepi megemlékezést a RIVE a Fülöp – Kertben **2009. augusztus 15-én**. A nagyszámúban összejötteket **Miklós Tamás** polgármester, valamint **Várady Imre**, a Magyar Vitorlásszövetség Utánpótlás Bizottság elnöke, **Hantó István**, a Veszprém Megyei Sporttanács elnöke, **Bogányi Dóra**, a Honda Motorpedó Kft. kereskedelmi vezetője és **Litkey Farkas** kilencszeres Kékszalag vitorlásverseny győztes vitorlázója köszöntötték. Az elmúlt évtized helyi versenyzőiről és eredményeiről a szervező **Török Péter** elnök emlékezett meg. Minden fiatal – aki révfülöpi színekben versenyzett – ajándékot kapott és ajándékkal köszönték meg az elmúlt 10 év támogatóinak is a segítséget.

2009. augusztus 20-án szervezett **Szent István napi** ünnepi megemlékezésen **Török Péter** alpolgármester mondott beszédet. Ezt követően **Miklós Tamás** polgármester adta át **Prof. Dr. Kásler Miklósnak**, az Országos Onkológiai Intézet főigazgatójának, tanszékvezető egyetemi tanárnak a **Révfülöp Díszpolgára** címet és oklevelet. Az új kenyeret **Csizmazia Sándor** plébános úr szentelte meg, majd ez után a **Tapolcai Musical Színpad** „István örökében” című ünnepi műsorát tekinthette meg a közönség. Az előadás után ünnepi koccintásra került sor a 2009 évi révfülöpi borverseny nagyaranyérmes borával. Este a **Philip Peace** együttes koncertezett, a mólónál pedig az **RVSE** tartott **vízi lampionos** felvonulást.

2009. augusztus 22-én nyílt meg a Tóparti Galériában **Kósa Csaba** festőművész „*Másképp*” című kiállítása, amely szeptember 3-ig volt látogatható. A kiállítást **Kádár Tibor** festőművész nyitotta meg.

Program - rendezvény

A Magyar Dal Napja Révfülöpön

Szeretettel várunk minden érdeklődőt **2009. szeptember 12-én** (szombaton, a Magyar Dal Napja előestéjén) **18 órára a Tóparti Galériába** a magyar dal ünneplésére. Közreműködnek: **Szilver Patrícia** ének, **Tóth Diána** ének, fuvola, **Zömbik Lilla** billentyű, ének, **Zömbik Iván** gitár, vokál, **Miltényi Attila** basszusgitár, **Molnár Csimbi László** dobok, **Juhász Miklós** gitár. Szerkesztő, műsorvezető: **Kovács Pepi**.

A program szerkesztésében bárki részt vehet, aki magával hozza kedvenc magyar zenéit CD-n, DVD-n vagy videofilmen!

Véradás

Kedves Véradók! Beteg embertársaink nevében kérjük Önt vegyen részt véradó napunkon.

Véradás helye: **Révfülöp, Általános Iskola**. Ideje: **2009. szeptember 18.** (péntek), 15-18 óráig. Önzetlen segítségét minden beteg nevében köszönjük.

Új egyesület Révfülöpön!

A településünkön élő gyerekek, fiatalok, felnőttek és idős korosztály számára kulturális, hagyományteremtő, képességfejlesztő programok, valamint környezetépítéssel, természet- és egészségvédelemmel kapcsolatos rendezvények szervezésére

Révfülöpi Kulturális és Környezetszépítő Egyesület

alakuló közgyűlésére hívja a település állandó és üdülő polgárait, támogatóit

2009. szeptember 18-án, **péntek 18.00 órára a** **Tóparti Galériába.**

A szervezők minden érdeklődőt szeretettel várnak!

VI. Honismereti Séta

A Révfülöpi Honismereti Egyesület hagyományos rendezvényére invitálja tagjait és az érdeklődőket

2009. szeptember 26-án, szombaton **Üdülőhelyi értékeink-szállásaink** (Tervhivatal, kemping, ÉPFU Hotel stb.) nyomában címmel. Gyülekezés **14.00 órakor a Kacsajtosi úti** felüljárónál.

Dr. Németh Csaba háziorvos tudományos programon való részvétele miatt **2009. szeptember 28. és október 2.** között **Dr. Nagy Eleonóra** (Kövágóörs, Tel: 464-070) helyettesíti a kövágóörsi rendelési időben, illetve Révfülöpön kedden: 14-16.00, pénteken: 10-12.00 óra között.

Bűnmegelőzési előadás

A tapolcai Rendőrkapitányság Közrendvédelmi Osztálya **2009. október 2-án** (péntek) 17 órakor az **Általános Iskola** aulájában **bűnmegelőzési előadást tart**, melyre tisztelettel hívják és várják a község érdeklődő polgárait.

Közérdekű információ - Felhívás

2009. augusztus 5-én a II. Révfülöpi Zenei Napok megnyitója előtt került sor a „Szép a kertem...” helyi kertépítő és kertszépítő mozgalom eredményhirdetésére és díjátadására. A társadalmi zsűri nevében **Vólkó László** a Gázló Környezet és Természetvédelmi Egyesület elnöke értékelt a kerteket, és **Miklós Tamás** polgármester adta át a díjakat, az Ádám-Kert Kft. (Gyulakeszi) beváltható 30-20-10 ezer forintos vásárlási utalványokat. Eredmények:

- | | |
|----------------|-------------------------------|
| I. helyezett | Szeziné Balogh Emília, |
| II. helyezett | Zsifkovics Lászlóné, |
| III. helyezett | Papp Istvánné. |

Ismételten felhívjuk az ingatlan tulajdonosokat a területük, továbbá ingatlanuk előtti közterületek, árkok, járdaszakaszok rendben és tisztántartására, a parlagfű irtására, a közterületekre benyúló szabad közlekedést akadályozó ágak, zöldsövények levágására, nyírására.

Pályázati felhívás

a felsőoktatási intézményekben tanuló fiatalok részére nyújtható ösztöndíj támogatás odaítélése céljából

Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat az alábbi pályázati felhívást teszi közzé.

Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat ösztöndíjat adományoz a felsőoktatási intézményben tanuló azon fiatalok részére, akik az alábbi együttes feltételeknek megfelelnek: Ösztöndíjban részesülhet az a pályázó, aki

- legalább 3 éve állandó lakóhellyel rendelkezik Révfülöpon,
- az ország bármely, államilag elismert felsőfokú oktatási intézményén nappali tagozaton első diplomáját szerzi,
- családjában az egy főre jutó havi nettó jövedelem nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíjminimum 200 %-át,
- életkora a pályázat benyújtásakor nem éri el a 25. életévet.
- a pályázónak és a vele együtt élő tartásra köteles hozzátartozóinak az önkormányzat felé adótartozása nincs.

Nem részesíthető ösztöndíjban az a felsőfokú oktatási intézményben tanulmányokat folytató hallgató, aki az elbírálást megelőző félévben bármely oktatott tantárgyból elégtelen vizsgaeredménnyel zárta a félévet.

A pályázat elbírálásakor előnyt élvez, aki szakterületén kutatómunkában vesz részt, tudományos publikációval rendelkezik. Az ösztöndíj odaítélése tanulmányi félévre történik. Első évfolyamos hallgatók esetén ösztöndíj az első évfolyam második félévétől kerül biztosításra.

A pályázathoz mellékelni kell:

a tanulmányok folytatását, valamint az eredményes félévet igazoló dokumentumokat;
jövedelmi és vagyoni körülményekre vonatkozó nyilatkozatot, illetve azokat igazoló dokumentumokat;
a pályázó tanulmányi munkájára, kiemelt érdeklődési területeire, illetve tanulmányi elképzeléseire is kiterjedő önéletrajzot.

A pályázati adatlap, valamint a hozzákapcsolódó jövedelem és vagyonyilatkozat nyomtatványok a Polgármesteri Hivatalban (emelet 208. szoba) ügyfélfogadási időben átvehetők, vagy letölthető a település weblapjáról (www.revfulop.hu) – Révfülöp portál -Önkormányzat-Rendeletek-10/2009. (VII. 6.) Kt. rendelet mellékletei)

A pályázat benyújtási határideje:

2009. október 9-ig beérkezőleg.

A pályázatokat az Oktatási, Szociális és Kulturális Bizottság a 2009. október 19-i ülésén bírálja el. Részletesebb információ a település Jegyzőjétől (személyesen, vagy a 87/563-331 telefonszámon) kérhető.

EBEK VESZETTSÉG ELLENI VÉDŐOLTÁSA

Értesítjük a Tisztelt eb tartókat, hogy a község területén az ebek veszettség elleni védőoltására összevezetési oltást tartunk.

Akik a tulajdonukban lévő ebek oltásának ezen a módon kívánnak eleget tenni, kérjük az alábbi helyszínre és időpontra vezessék fel kutyáikat:

**RÉVFÜLÖP 2009. szeptember 17. (csütörtök)
7.00-9.30 Tóparti Galéria előtti tér**

*

ÖSSZEVEZETÉSES EBOLTÁS SZABÁLYAI:

Az ebek évenkénti veszettség elleni oltása és féregtelenítése kötelező és a tulajdonos kötelessége.

Nem oltható az eb, ha

- két héten belül megharapott valakit, ezért hatósági megfigyelés alatt áll,
- betegségre utaló tünetei vannak.

A félős, nehezen kezelhető, agresszív, támadó kutya csak szájkosárral vezethető fel.

Az összevezetési oltás csak önálló veszettség elleni vakcinával végezhető.

Az összevezetési oltás helyszínén gyógykezelést végezni nem lehet.

Az oltásra az eb oltási könyvét a tulajdonos köteles magával hozni.

Az elveszett, betelt oltási könyveket az oltás során pótolni kell.

Tulajdonoscsere esetén is új oltási könyvet kell kiállítani.

A veszettség elleni oltás díja:	3.000 Ft/kutya
féregtelenítés díja:	200 Ft/10 kg
új oltási könyv ára:	500 Ft/db

*

A közérdekű híreket és információkat minden hónap utolsó napjáig kérjük eljuttatni e címre:

hirlevel@revfulop.hu

ÖNKORMÁNYZATI HÍRLEVÉL * 2009/8-9.

A Révfülöpi Polgármesteri Hivatal ingyenes tájékoztató hírlevele. 2009. szeptember 9.

Kiadja a Révfülöp Nagyközség Polgármesteri Hivatala.
Összeállították: a Polgármesteri Hivatal munkatársai.

Felhívjuk Olvasóink figyelmét, hogy a közreadott rendezvényinformációk tartalma változhat!